

# SZEKSZÁRDI VASÁRNAP

XXVII. évfolyam. 39. szám

Lapunk a [www.szekszard.hu](http://www.szekszard.hu) honlapon is olvasható

2017. november 5.

A SZEKSZÁRDI ÖNKORMÁNYZAT HETILAPJA



> 3. oldal

FOTÓ: KISS ALBERT



## E HETI SZÁMUNK TARTALMÁBÓL

### Korszerűsítés

Korszerűsítették a megyei kórház Pszichiátriai, illetve Fertőző Osztályát. Utóbbi új, korszerűbb helyet kapott a régi belgyógyászati tömbben, míg a pszichiátriai osztály egységét a Palánki útról a kórház területére helyezték át.

> 6. oldal

### Reformáció 500

Napra pontosan 500 évvel azután, hogy Luther Márton 1517. október 31-én nyilvánosságra hozta téziseit, úrvacsorai ökumenikus istentiszteletre gyűltek össze a protestáns egyházak szekszárdi hívei a református templomba.

> 7. oldal



## Önkormányzati tulajdonban kerülhet két épület is

Két épület önkormányzati tulajdonba vételét is támogatta októberi ülésén a szekszárdi közgyűlés. A PTE „E” épületében négycsillagos szálloda létesülhet, míg a korábbi Gyermek Házát városképi okokból venné meg az önkormányzat.

A tavaly februárban a kormány és a város együttműködési megállapodást kötött Modern Városok Program keretében, amelyben több, a város gazdasági fejlődése szempontjából fontos projekt valósulhat meg. Ennek egyik elem, hogy a kormány a szekszárdi minőségi szálláshelyek bővítése érdekében egy városközponti, négycsillagos szálloda építését is támogatja. A hotel megépítése azért is indokolt, mert a Babits Mihály Kulturális Központ felújítása nyomán az épületben 500–600 fős konferenciák szervezésére alkalmas terek létesültek. Ahhoz azonban, hogy nagyobb konferenciákat is meg lehessen



FOTÓ: KADARKÁNÉ

tartani, gyarapítani kell a központi elhelyezkedésű, minőségi szálláshelyek számát.

A szálloda megvalósítására a Pécsi Tudományegyetem szekszárdi karának Szent István téri „E” épülete a legalkalmasabb, amely most a Szekszárdi Szakképzési Centrum Vendéglátó Szakképző Iskolájának ad otthont átmenetileg, várhatóan a tanév végéig. Az épület állami tulajdonban van, de a PTE vagyongazdálkodása alatt áll. Az értékbecslési szakvélemény szerint az

ingatlan értéke összesen nettó 230 millió forint.

A közgyűlés támogatta, hogy a város kezdeményezze az ingatlan önkormányzati tulajdonba vételét. A tárgyalások lefolytatásával, a szükséges nyilatkozatok megtételével Ács Rezső polgármestert bízta meg.

Ugyancsak önkormányzati tulajdonba venné a város a volt Gyermek Házát. A Bajcsy Zsilinszky u. 8. szám alatt található, mintegy 2200 négyzetméteres területű ingatlan két éve szerepel

az Isteni Megváltóról Nevezett Nővérek Kongregációja – Magyar Tartomány nevében az ingatlan-nyilvántartásban. Az épület, amely korábban Gyermek Házaként, később katolikus iskolának helyt adva működött, évek óta üresen áll a fasorban, a buszpályaudvar közelében. Az elhanyagolt állapotú, kihasználatlan ingatlan rontja a városképet, ezért az önkormányzat felvette a kapcsolatot a kongregációval. A tulajdonos jelezte, hogy nincsenek terveik az épülettel, majd felajánlották megvételre az ingatlant, melynek értékét 35 millió forintban állapították meg.

Lapunk kérdésére Ács Rezső polgármester elmondta: az egykori Gyermek Ház épületének hasznosítására még nincs konkrét tervük. Lehet benne munkásszállás, vagy idősok otthona is, de a szomszédos uszodával akár képezhet egy fejlesztési területet is. Az önkormányzat ebben az esetben is várja a városlakók ötleteit. SZV

## Sió-projekt: turisztikai központ épül Palánknál

Százmillió forintból létesül turisztikai célú bázis a Területi Operatív Programban (TOP) a Siónál, Palánkon. A megvalósításhoz szükséges támogatási szerződést hétfő délelőtti írt alá Ács Rezső polgármester és Fehér János, a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságának vezetője.

A Sió turisztikai fejlesztését célzó program a Tolna Megyei Önkormányzat kiemelt projektje, melynek keretében komoly vízi- és kerékpáros útvonalat alakítanak ki a csatorna mentén. Az útvonal legnagyobb szolgáltató-bázisa a Palánkon kialakítandó lesz – mondta el Ács Rezső a szerződés aláírása előtt megtartott sajtótájékoztatóján. A fejlesztést a megyei önkormányzattal való együttműködésben, a Szekszárdi Kajak-Kenu SE, mint konzorciá-



FOTÓ: KISS ALBERT

lis partner bevonásával valósítja meg a szekszárdi önkormányzat. A befejezés határideje 2018 ősze.

A mintegy 100 millió forint értékű fejlesztés részeként egy új épületet emelnek a kajak-kenu egyesület telepén és komplett infrastrukturális fejlesztéseket valósítanak meg, eszközöket

szereznek be, például kerékpárok tárolásához. Emellett parkolóhelyeket alakítanak ki és létrehoznak egy szabadtéri edző- és egy pihenőparkot. A bázison minden feltétel adott lesz a kerékpárral, a kajakkal és kenuval érkező, valamint a bakancsos turisták igényeinek kiszolgálására.

A polgármester felhívta a figyelmet: a fejlesztéseknek köszönhetően a jövőben kajakkal és kenuval, illetve kerékpárral is el lehet majd érni Gemenche, illetve Ozoráig is. Ács Rezső rámutatott, a város jövője szempontjából fontosak a turisztikai célú fejlesztések. A Sió létrejövő bázis segítségével olyan turisztikai attrakciókat tudnak majd elérhetővé tenni, melyeknek köszönhetően a remények szerint több turista érkezik majd Szekszárdra. A városvezető emlékeztetett, a Modern Városok

Programban több turisztikai célú fejlesztés is megvalósul a megyeszékhelyen, illetve közvetlen környezetében. Példaként említette, hogy Gemenche kikötő és ökoturisztikai központ létesül. SZV

### Sió-projekt

A megyei önkormányzat kiemelt projektje keretében három lépcsőben végzik el a Sió turisztikai fejlesztését. Az első ütemben mintegy 340 millió forintból tizenkét kiszálló helyet és hét megállót hoznak létre Ozorától a Sió-árvízkapuig. A második lépcsőben 62 kilométernyi kerékpárutat építenek a Sió-töltésen, illetve jelölnék ki közúton. A harmadik ütem a szekszárdi turisztikai bázis. A Sió megújult turisztikai kínálata 2019 nyarára válik teljessé.

## Felelősség Európa és a béke iránt

Ünnepélyes keretek között adták át csütörtök délután az alsóvárosi temetőben, az első világháborúban életüket vesztett magyar katonák felújított hadisírait és hősi emlékművét.

Az első világháború a magyar történelem legnagyobb tragédiája volt – fogalmazott Horváth István államtitkár, a térség országgyűlési képviselője a megemlékezésen. Mint mondta, noha a magyaroknak nem voltak birodalmi vágyai, az akkori európai politika beleszólt a magyar



FOTÓ: KISS ALBERT

kézbe került a magyar területek kétharmada, az ország húszmillió lakossága pedig mindössze 8 millióra csökkent, amit a mai napig nem hevert ki nemzetünk – részletezte Horváth István.

Akkor is Európából mondták meg a magyaroknak, hogy mi a jó nekünk, mi pedig csak sodródtunk az árral – hangsúlyozta a politikus. A mostani és az ehhez hasonló összejövetelek arra emlékeztetnek bennünket, hogy nemzetünk sorsa a saját kezünkben van, és nem szabad az értelmetlen háborúk, döntések sodrásába kerülni, hanem ki kell állnunk nemzetünk, családjunk, hazánk védelmében – jelentette ki az államtitkár.

emberek akaratába és belesodorta az országot a nagy háborúba, mely az egész magyar nemzet számára tragédiával ért véget.

A 3,5 millió besorozott magyar katonából mintegy 600 ezren vesztették életüket, további mintegy 1,5 millió honvéd sérült meg, valamint egy millió katona került hadifogságba az értelmetlen háború következtében. Idegen-

érni a célt, hiszen az emlékmű körül található 69 sír és az azokat körülvevő kerítés is megújult.



A sírkertben nemcsak magyar, hanem olasz és szerb katonák is nyugszanak. Valamennyien kiemelt emberek voltak, akik az életüket adták a hazájukért, miközben talán azt sem tudták igazán, hogy miért kell harcolniuk – mondta a városvezető. Az itt nyugvók valamilyen formában mind kötődtek a városhoz, volt köztük helybeli, és akadt olyan is, aki itt került hadifogságba, hunyt el – tudatta.

Amikor a történelem ezen szakaszára emlékezünk, nem tehetjük meg, hogy ne gondoljunk a jelenlegi Európára – hangsúlyozta már Bíró László tábori püspök. Kijelentette: „Európa alkotmánya mára elhagyta az istenhitet és ezzel azt az egységesítő erőt, értékközpontot, mely létrehozta”. Mint azt az értékválságra célozva kiemelte, „ismét háború, szellemi harc dúl Európában”.

A püspök arról is szólt, hogy manapság társadalmunkban

elfelejtődik az ember, mint személy és jelenünkben elsikkad a személyes kapcsolatok ápolása, pedig anélkül nincs kereszténység és Európa sem lesz. Figyelmeztetett, az ember a személyes kapcsolatain keresztül tud individuum maradni, ehhez azonban ápolnunk kell gyökereinket.


A szekszárdi temető hadisírokat rejtő részéről úgy fogalmazott, több az, mint egy sírkert kis parcellája. Arra figyelmeztet minket, hogy őrizzük meg mindazt, amit atyáinktól örököltünk, és arra, hogy mélyítsük el Istenbe vetett hitünket. Ez a temető emlékeztessen bennünket a városunkért, a nemzetünkért, az Európa és a béke iránt való

felelősségünkre – zárta beszédét Bíró László, majd megáldotta a hadisírkert felújított részét.

Ezt követően a megemlékezés résztvevői gyertyát gyújtottak az első világháború szekszárdi temetőben nyugvó áldozataiért. A megemlékezésen fohászt mondott Petkó Tamás katolikus plébános, verset szavalt Németh Judit előadóművész. SZV





 <b>Szekszárdi Diákélektetési Kft.</b> 7100 Szekszárd, Széchenyi u. 23. Telefon: +36-74/314-580, web: www.diakélektetes.net					
Pécsi Tudományegyetem KPV Kari étlap november 6-tól november 10-ig. 7100 Szekszárd, Rákóczi u 1. (bejár a Mátyás K. utca felől)					
MENÜ	November 6.	November 7.	November 8.	November 9.	November 10.
"A" 1050 Ft	Csirkegulyás	Zöldbaleves	Csontleves	Zöldborsó-leves	Meggyleves
	Grizes metélt, baracklekvár	Rakott burgonya, savanyúság	Paradicsomos káposzta, sült oldalas	Halfilé magvas bundában, majonéz burgonya saláta	Budapest ragu, párolt rizs
"B" 1050 Ft	Csirkegulyás	Zöldbaleves	Csontleves	Zöldborsó-leves	Meggyleves
	Tavaszi rizses hús	Rántott csirkeszárny, zöldséges bulgursaláta	Sült csirkecomb, kukoricás rizs, savanyúság	Pásztor-tarhonya, savanyúság	Tex-mex makaróni
Napi ajánlat 950 Ft	Jércemell lenmagvas bundában, majonéz kukorica saláta	Jércemell lenmagvas bundában, majonéz kukorica saláta	Jércemell lenmagvas bundában, majonéz kukorica saláta	Jércemell lenmagvas bundában, majonéz kukorica saláta	Jércemell lenmagvas bundában, majonéz kukorica saláta
Fitness ajánlat 1190 Ft	Dubarry sertéskaraj, mandulás barnarizs	Dubarry sertéskaraj, mandulás barnarizs	Dubarry sertéskaraj, mandulás barnarizs	Dubarry sertéskaraj, mandulás barnarizs	Dubarry sertéskaraj, mandulás barnarizs
Törzsvásárlói kártyával 10% kedvezmény. Jó étvágyat kívánunk! Az étlapváltoztatás jogát fenntartjuk!					



A SZEKSZÁRDI GARAY JÁNOS GIMNÁZIUM a 2018/19-es tanévben a négy- és öt évfolyamos gimnáziumi osztályai mellett meghirdeti **hat évfolyamos** gimnáziumi osztályát **természettudományos** fakultációval.

Célunk, hogy már 12 éves kortól külön tehetséggondozó osztályban és hatéves program alapján segítsük a jó képességű tanulókat.

Várjuk azokat, akik

- fogékonyak, aktív, élénk észjárásúak,
- akik már általános iskolában megkedvelték a természettudományokat.

Tájékoztatói szülői értekezletet tartunk mindhárom képzés típusról 2017. november 14-én 17:00 órától az intézményben.

Nyílt nap:

- 2017. november 20-án a nem szekszárdi iskolák diákjainak
- 2017. november 21-én a szekszárdi iskolák diákjainak.

További bővebb információt az intézményben Huszárik Imre igazgatóhelyettestől lehet kérni a +36-74/315-633-as telefonszámon.

**Találkozunk a Garayban!**



## Menedékház a reményben...

Az élvezetek hajszolása kizárja, hogy létünk természetes velejárójának tekintsük az elmúlást. Mennyivel könnyebb volt a több száz éve élt embereknek, aki nem valaminek a végét, hanem valaminek a kezdetét, egy „új létformává való átalakulást” láttak a felravatalozott családtag, rokon, barát utolsó útjában...

Valahogy másképp kellene viszonyulni a tragédiához. Mihamarabb fel kellene azt dolgoznunk, semmint gyötörjön bennünket egy életen át a tehetetlenség: mit kellett volna még elmondanunk, amit nem sikerült... Hol, merre kellett volna még táptalajt adni a „mi lett volna, ha” beszélgetéseknek... Egyáltalán: úgy távozott-e közülünk, hogy tudása volt róla: szerettük... Hová kerülünk, ha letelik a ránk mért idő...

Gyermekkoromban, nagyszüleimhez igyekezve, a Pörbolytól Baja felé vezető, farengeteggel övezett főúton haladva mindig izgatott egy rejtély: milyen lehet

a világ a magas vasúti töltés mögött. Hisz, a gépkocsiból bámmész-kodva csupán a fák lombjai látszódtak. Talán a sötétből a fényre előbújni nem félő, káprázatos szarvascsordák élnek ott, vagy csupán vízbe hullt farönkök életelen garmada... Egy idő múltán beletörődtem: ami ott van, talán soha nem fogadhatom be a maga valóságában. Mégis, a titokzatoság retesei, a felfedezés korlátai új ajtókat nyitnak képzeletünkben, hogy olyanokat gondoljunk valami mögé, ami talán nincs is. És ez így jó.

Valahogy a halállal is a remény, a képzelet szülte titkok örömet adó gyermeki kíváncsiságával kellene megbirkóznunk, tudomásul véve, hogy sosem fogjuk/foghatjuk fel, mi van odaát... Tüdőgyulladásban, fiatalon elhunyt dédanyám sírjánál jártam nemrég. Mementójára 1933-ban ezek a szavak vésetek: „A dicsőséges feltámadás napjáig ide helyezték pihenőre. Szűz Mária, édes szíve: légy az ő menedéke”. Igen. Talán a feltámadás reményének gondolatával, titokzatosságának erejével felvértezve könnyedebben élénk meg az elmúlást. Hiszen ez az, ami hajtotta a hazánkból az ismeretlen Kínába utazott, ezeket keresztény hitre térített jezsuita misszionáriusokat is a húszas években.

Meglehet: talán a reményt befogadva, talán a titkot titoknak elfogadva könnyebb a búcsúzással megbirkóznunk mindnyájunknak.

- gyimóthy -



**SZERETNÉ, HA MÁSKOR MEGIRIGYELNÉK EGYEDI BURKOLATAIT OTTHONÁBAN?**  
**VÁLASSZON A LEGÚJABB OLASZ TRENDEK KÖZÜL!**



Regisztráljon a honlapunkon értékes kuponért, és vásárolja meg kedvezményesen az olaszországi csempe világkiállítás újdonságát készletről! A kedvezmény kizárólag október 30. és december 3. között érvényesíthető!

**SZ+C STÚDIÓ KFT.**  
 www.szpluszcstudio.hu

**KÖZPONTI ÁRUHÁZ**  
 Cím: 7100 Szekszárd, Társay V. u. 30.  
 E-mail: info@szpluszcstudio.hu Tel.: 74/511-833



**EXPRESSZ ZÁLOG**  
 ORSZÁGOS FŐKHALÓZAT

**KARÁCSONYI AKCIÓ!**

**HASZNÁLT ARANY -10%**

**ÚJ ÉKSZEREK -20%**

**PORCELÁNOK -30%**

Az akció időtartama: 2017.11.01 - 2017.12.31.

**GYORSHITEL**  
 EGYSZERŰEN, RUGALMASAN!

**Szekszárd, Széchenyi utca 23.**  
 THM: 39,80% - 39,88%. +36 70 934 8813  
 Részletek az üzletünkben és a honlapon. • www.exz.hu • info@exz.hu



## Új környezetben gyógyulhatnak a betegek két osztályon is

Korszerűsítették a Tolna Megyei Balassa János Kórház Pszichiátriai, illetve Fertőző Osztályát. Utóbbi új, korszerűbb helyet kapott a régi belgyógyászati tömbben, míg a pszichiátriai osztály Palánki úti egységét a kórház területére helyezték át.

Az október 27-i átadón – amelyen dr. Haag Éva, Szekszárd alpolgármestere is részt vett –, dr. Németh Csaba főigazgató kiemelte: az intézmény folyamatosan szebbé, jobbá, hatékonyabbá válik. A tavaly decemberben kiírt 15 milliárd forint keretösszegű pályázatból a Tolna Megyei Balassa János Kórház 260 millió forintot nyert el, amelyből a mostani két fejlesztés is megvalósult. „Szakmailag és gazdaságilag is előrébb léptünk” – mondta az intézményvezető, hangsúlyozva egyben: a pénzből még két további osztály átadására is futja majd.

– Örömteli, hogy nemcsak európai uniós forrásból, hanem állami költségvetésből is fordítanak a kórházak fejlesztésére – erről már dr. Laczó Andrea, az Állami Egészségügyi Központ dél-dunántúli területi igazgatója beszélt a projektnyitón. A pályázatokról megjegyezte: szakmai tartalom szempontjából a szekszárdi bizonyult az egyik legértékesebbnek. Mint elmondta, az elmúlt öt esztendő-



FOTÓK: KISS ALBERT

ben realizált pályázati pénzből orvosi eszközök beszerzésére, valamint a betegellátás lehetőleg jobb szakmai színvonalának elősegítésére is jutott.

Dr. Kertész Ágnes, a Pszichiátriai Osztály főorvosa a megnyitón emlékeztetett arra: 2006-ban egy súlyos reform „rengeteg meg az ellátás oszlopait”, amelynek során mind a betegek, mind az ott dolgozók üldözötté váltak – drasztikusan emelték például az ellátottak gyógyszerjeinek árát. A 2010. és 2016. között hozott pozitív intézkedések hatására ugyanakkor 30 százalékkal csökkent a befejezett öngyilkosságok száma. Ezt az időszakot érinti, hogy Szekszárdon is sikerült „partneribb” pszichiátriát kialakítani, amely munkába a civil szervezeteket is bevonták. Az osztályvezető főorvos arról is szót ejtett, hogy napjaink elidegenített világában

emelkedő tendenciát mutat a mentális betegségek száma, s mind több családban fordulnak elő. „Ezért lényeges, hogy részlegük nyitottabbá váljon, amellyel a felépülés-szemléletű pszichiátriát szolgáljuk” – fogalmazott dr. Kertész Ágnes.

A Fertőző Osztály megújulásáról dr. Bali Ildikó főorvos beszélt, kiemelve: annak ellenére,



Gy. L.

hogy már belakták a korábbi, 1929-ben épült helyszínt, de rendkívül örülnek az újnak és máris otthonossá, családiassá varázsták a korszerű, 18 ágyas részleget. Aláhúzza: hazánkban az 1970-es évektől tapasztalható jobb higiéniai helyzet okán egyre kevesebb a járványt okozó fertőző betegség. Magyarországon pedig különösen kimagasló a lakosság oltottsága. A májbeteg-ellátás kiváló színvonalával kapcsolatban dr. Ternák Gábor 1980-as évekbeli munkáját méltatta: ő hozta ugyanis létre a megyei májbeteg gondozót. Az e témában tapasztalt eredmények kapcsán elmondta: mára bizonyos májbetegségek esetében 97–98%-ban tartós gyógyulást ér el osztályuk.

A megnyitón a szocioterápiás rehabilitáció osztály művészeti csoportja működött közre.

## Reformáció 500: Isten szavára figyeltek a hívők

Napra pontosan 500 évvel azután, hogy Luther Márton 1517. október 31-én nyilvánosságra hozta téziseit, úrvacsorai ökumenikus istentiszteletre gyűltek össze a protestáns egyházak szekszárdi hívei a református templomba.

Az emlékezőes pünkösdi, Luther téri istentiszteletet követően ezúttal a református gyülekezet volt a házigazdája a több felekezet tagjait megszólító, egybe gyűjtő alkalomnak. A Kálvin téri templomban dr. Kaszó Gyula református lelkész köszöntötte a híveket, és ajánlotta figyelmükbe Adorjáni Endre szobrászművész alkotását, Kálvin János gipsz mellszobrát, amely a templom legutoljára épített bejáratában fogadja a betérőt.



FOTÓK: KISS ALBERT

Donát metodista lelkész működött közre imádsággal, illetve Máté evangéliumából, Pál rómaiakhoz írt leveléből és Luther tételeiből idézve – Sefcsik Zoltán hirdetett ígét. Az evangélikus lelkész felidézte Luther Márton alakját, aki „ércszoborként, a nagy tettek embereként” áll előttünk, ám a körülötte zajló események és saját belső vívódásai miatt híres wormszi mondata „itt vagyok másképp nem tehetek” egy megrendült ember utolsó fohásza Istenhez. Luther betegség és búskomorság is gyötörte, de Isten erejében és igazságában bízva, „az Úrba vetett bizalommal állt a kegyelem szikláján”. A reformátor előd esendősége, sebezhetősége inspiráló lehet számunkra is, hiszen Isten erejében bízó emberként mi is lehetünk korunk formálói.

Sefcsik Zoltán egy Isten szent lelke által ihletett, 2700 éves éneket, a 46. zsoltárt idézve kiemel-

te: habár úgy érezzük, félelmeink – külső és belső erők – fölének nőnek, tehetetlenek leszünk velük szemben, és saját kishitőségünk nagysága, csüggedésünk hullámai elsodornak, de „Erős vár az Istenünk”. A hittel Istenben bízó ember nagy reménysége ez, hogy magáénak tudhatja Isten garanciáját. Mintha a Te-



## Példa (nem csak) fiataloknak

A '70-es években Ambrus Péter testnevelő tanár irányításával indult a máig is tartó, elsősorban kispályás focira épülő történet. Azóta ez a társaság minden pénteken összejön egy kis egészségmegőrző mozgásra. Természetesen a csapat egy része kicserélődött az évtizedek során, de az alapítók közül hárman-négyen még mindig aktívak. Közülük egy sporttársat nemrég „búcsúztattak” meghitt ünnepség



FOTÓ: SZV

keretében (képünkön). A játszótárs 82 éves korában akasztotta szögére futballcipőit. A csapat átlagéletkora nélküle így is 70 év felett maradt. Nem bíznak semmit a véletlenre, hiszen a velük együtt játszó szülész és belgyógyász doktorok felügyelete alatt zajlanak az összecsapások. A sportbarátok a pályán kívül is gyakran vannak együtt, a gondban segítik, támogatják egymást.

B. Gy.

„Nem a főbejáratához került, mert Kálvin végig azt hangoztatta, nem ő a fontos, hanem Isten” – mondta a lelkész. Dr. Kaszó Gyula szerint a reformátor előd azért harcolt, hogy a Teremtő szava – ha küzdelmek árán is, de – mindenkihez elérjen. „Szívemet égő áldozatul az Úrnak szentelem” – idézte még a lelkész Kálvin híres mondatát.

Az ökumenikus istentiszteleten – melyen dr. Kaszó Gyula mellett Kaszóné Kovács Karola református lelkész, Fodor Péter baptista lelképásztor és Gyurkó

A reformáció vagy hitújítás a 16. századi Európában a katolikus egyház megreformálására indult mozgalmak megnevezése. A 15–16. században egyre fokozódott a katolikus egyház bírálata. Luther Márton először az általa megfogalmazott 95 tézissel hívta fel a figyelmet a hibákra. A hagyomány szerint 500 évvel ezelőtt, 1517. október 31-én a wittenbergi vártemplom kapujára szegte követeléseit és tanításait. Az Ágoston-rendi szerzetes hitet tett az egyedül hit általi üdvözüléstana mellett, és elítélte a búcsúcédulák (feloldozó levelek) árusítását. A tételeknek rendkívüli hatásuk volt: futótűzként terjedtek a Német-római

Birodalomban, és számtalan hívet szereztek maguknak.

Egy évtizeddel később, Svájcban Kálvin János is elindította új, független vallási mozgalmát. E mozgalmak tagjait a pápasággal szembeni tiltakozás (protestálás) miatt protestánsoknak nevezték, a kereszténységnek ekkor kialakuló nagy ága a protestantizmus. A reformáció egyes irányzatainak szétválása a különböző protestáns egyházak, felekezetek kialakulásához, majd meg erősödéséhez vezetett. Ezek közül a református és az evangélikus egyház (más néven lutheránus egyház) a legismertebbek.

Friss hírekért,  
képgalériáinkért  
látogasson el  
közösségi oldalunkra:  
<https://www.facebook.com/szekszardivasarnap/>

**KIADÓ**  
Felújított, energiatakarékos üzlethelyiség kiadó Szekszárd belvárosában!  
Alapterület: 100 m<sup>2</sup>  
Érdeklődni:  
+36-30/697-0720

**ELADÓ**  
Szekszárdon az ipari parkban beépítendő telephely eladó!  
Alapterület: 12 634 m<sup>2</sup>  
Érdeklődni:  
+36-30/697-0720

ANHUR TEMETKEZÉS  
Szekszárd, Béni B. Ádám utca 78.  
Telefon, fax: 74/411-912  
  
www.anhurtemetkezés.hu  
ÁLLANDÓ KÉSZENLET  
0-24 ÓRÁIG: 06-30/936-32-55  
(02765)

jövőd  
záloga

Pályaválasztási Kiállítás  
és Szakmabemutató



A Tolna Megyei Kormányhivatal Társadalombiztosítási és Foglalkoztatási Főosztálya 2017. november 7-11. között rendezi meg Pályaválasztási Kiállítást és Szakmabemutatóját a Babits Mihály Művelődési Központban.

Részletes információk a programról:  
[www.kormanyhivatal.hu/hu/tolna/](http://www.kormanyhivatal.hu/hu/tolna/)

Szakmák utcája, szolgáltató partnerek, tanácsadás a rendezvény ideje alatt.

#### PROGRAMOK

**Felnőttképzési nap**  
2017. november 7. kedd: 8:00 - 14:00 óra  
**Érettségi utáni tanulási lehetőségek**  
2017. november 8. szerda: 9:30 - 15:00 óra  
**Középiskolák Kiállítása**  
2017. november 9. csütörtök: 9:30 - 16:00 óra  
2017. november 10. péntek: 9:00 - 16:00 óra  
2017. november 11. szombat: 9:00 - 12:00 óra

(02782)



## TE IS LEHETSZ NYELVZSENI!

EGY MÓDSZER, HÁROM LÁNY - HARMINCKÉT NYELVIZSGA!

Amikor Virág, Zsófi és Blanka néhány éve a Kreatív Nyelvtanulással elkezdtek nyelvet tanulni, ők sem gondolták, hogy ilyen sikeres nyelvtanulók lesznek. Virág és Blanka átlagos nyelvtanulóknak tartotta magát, 27 évesen mindössze egy nyelvből volt bizonyítványuk. Életük nagy felfedezésének érzik a módszerrel való megismerkedést. Azóta ugyanis Virág kilenc, Blanka pedig tizenhárom nyelvből szerzett középfokú nyelvvizsgát. Zsófi pedig 18 éves „kreatív nyelvtanuló”, negyedik gimnazistaként már tíz nyelvből vizsgázott sikeresen, teljesítménye korosztályában egyedülálló.



Könnyedén, három-négyhavonta tettek középfokú nyelvvizsgát, a felkészüléshez kizárólag a Kreatív Tananyagot használták. Figyelem, manapság gyakori, hogy a középfokú nyelvvizsga hiánya miatt a végzősök fele nem veheti át diplomáját!

A tananyag kidolgozója Gaál Ottó 27 nyelvvizsgájával a nyelvtanulás egyéni bajnoka Magyarországon. Három dolog, amiért érdemes ezzel a tananyaggal tanulni:

- 1.) A könyvben szereplő 8000 kétnyelvű mondatrész, mondat és a hanganyag megtanít beszélni – tanári segítség nélkül.
- 2.) A könyv tartalmazza a középfokú nyelvvizsga nyelvi anyagát – ezt a lányok eredményei is bizonyítják.
- 3.) Kiváló módszer újrakezdésre, szinten tartásra, sőt – újra elővéve – bármikor felfrissíthetjük vele nyelvtudásunkat anélkül, hogy be kellene iratkoznunk egy nyelvtanfolyamra.

[www.kreativnyelv.hu](http://www.kreativnyelv.hu)

További információ a [www.kreativnyelv.hu](http://www.kreativnyelv.hu) honlapon található, illetve az előadáson, ahol elmondjuk a titkot, hogyan lehet minden olyan emberből sikeres nyelvtanuló, aki valóban komolyan gondolja, hogy elsajátít egy idegen nyelvet.



(02779)

### ÚJ ÚT A NYELVTANULÁSBAN!

Eredeti módszer, különlegessége az önálló beszédgyakorlás, egyéni tanulási tempó!  
ANGOL, NÉMET, FRANCIA, OLASZ, SPANYOL, SVÉD, DÁN, NORVÉG, OROSZ, PORTUGÁL, HOLLAND, ESZPERANTÓ, HORVÁT  
tananyagok megtekinthetők és **21.990,- Ft-os** egységáron megvásárolhatók:

### KÖNYVBEMUTATÓK SZEKSZÁRD:

**2017. november 08. (szerda) és 2017. november 15. (szerda) 17:00 – 19:00 óráig**  
Babits Mihály Kulturális Központ – Parászta terem (7100 Szekszárd, Szent István tér 10.)

**Tanulj te is az Év Honlapja 2016. díjas tananyagainkkal!**

# Tudja, hol épül a vagyonkezelés az Ön ambícióira? A Holdon.

 **HOLD**  
ALAPKEZELŐ

Pezsgő szellemi műhelyünk tudására és tapasztalataira támaszkodva Ön is felfedezhet új pénzügyi perspektívákat. Személyre szóló befektetési és vagyonkezelési szolgáltatásokat nyújtunk, népszerű alapjaink már online is elérhetők. Költöztesse a Holdra befektetéseit!

[www.hold.hu](http://www.hold.hu)

Jelen hirdetés nem teljes körű és nem minősül ajánlattételnek!

VAN ÉLET A HOLDON

(02777)



## Bibliai ihletésű alkotások a Művészetek Házában

Bibliai témájú művekből nyílt kiállítás a Művészetek Házában a Reformáció 500. évfordulóján. Szalay Lajos grafikus és Borsos Miklós szobrászművész alkotásai januárig tekinthetők meg.

Luther Márton 1517. október 31-én tette közzé 95 tételét a wittenbergi vártemplom kapuján. A reformáció 500. évfordulójáról országszerte megemlékeznek. Székszárdon a Kovács Gábor Művészeti Alapítvány és a Debreceni Református Hit-tudományi Egyetem bibliai ihletésű alkotásokat felvonultató kiállítását láthatják az érdeklődők a Művészetek Házában. A tárlat egy kiállítás-sorozat utolsó állomása, a megyeszékhelyen október 26-án nyílt meg Szalay Lajos grafikus és Borsos Miklós



FOTÓ: KISS ALBERT

szobrászművész bibliai ihletésű műveit mutatja be. Szalay Lajos Kossuth-díjas magyar grafikus, a 20. századi magyar rajzművészet megújítója. Pablo Picasso szerint „ha két grafikus neve marad fenn az

otókornak a huszadik századból, a másik én leszek, ha csak egy, az Szalay Lajos lesz.” Borsos Miklós szintén a 20. századi magyar képzőművészet meghatározó alakja. Bibliai témájú alkotásaik most a Reformáció

évfordulójának jegyében láthatóak Székszárdon.

„Isten igéje az, ami tanít, nevel, segít a minőségi emberré válásban” – mondta Csillagné Szánthó Polixéna a kiállítás megnyitóján. A közgyűlés Humán Bizottságának elnöke kiemelte: biztosan lesz olyan, aki a kiállítás megtekintése után a kezébe veszi a Bibliát. Dr. Hafenschér Károly, a Reformáció Emlékbizottság miniszteri biztosa kiemelte: „az itt látható csodálatos alkotások nem egyszerűen ábrázolnak valamit, hanem üzennek számunkra, mégpedig alapvető, mély isteni és emberi gondolatokat”.

A kiállítás – melynek megnyitóján közreműködött a Gárdonyi Zoltán Református Együttes – egészen 2018. január 14-ig látogatható. - mwj -

## KÖNYVTÁRI TOTÓ

A Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár 56 esztendeje szolgált a Székszárd, Széchenyi u. 51 szám alatti épületben. A hosszú évtizedek alatt a könyvtárakkal szembeni elvárások, a könyvtárügy keretei átalakultak, ám az épület és annak mérete, struktúrája nem követte a változást. Az intézmény 2019 végétől új, a kor igényeinek megfelelően többfunkciós épületben végzi majd munkáját. Az alábbi könyvtári totóval erre fontos híre szeretnénk ráirányítani a figyelmet.

- 1.) Székszárdon hamarosan új megyei könyvtár épül. Hallott-e róla?
  - Igen, a levéltárral közös tudásközpont
  - Igen, de kevés információval rendelkezem
  - Nem
- 2.) A megyei könyvtár jelenlegi épülete 1961-ben épült. Mikor jelzi újságcikk először, hogy az intézmény kinötte falait?
  - 1969
  - 1985
  - 2009
- 3.) A megyei könyvtárat 1961-es építéskor 60.000 dokumentum fogadására tervezték. Jelenleg mennyi dokumentummal rendelkezik?
  - 74.800
  - 254.000
  - Több mint 360.000

- 4.) A megyei könyvtár összes könyvét egymás mellé helyezve melyik településig érnének el?
  - Várdomb
  - Tolna
  - Bátaszék
- 5.) A megyei könyvtár „rendezvényterme” hány látogatót képes befogadni?
  - 100
  - 75
  - 50
- 6.) Hány épületben működik jelenleg a megyei könyvtár?
  - 2
  - 4
  - 8
- 7.) Kinek a szülőháza áll a könyvtár udvarán?
  - Garay János
  - Mattioni Eszter
  - Háry János

- 8.) Lehet-e parkolni a megyei könyvtár előtt?
  - Igen, autóval
  - Nem
  - Igen, kerékpárral
- 9.) Hallott-e a könyvtár „születésnapos újság” szolgáltatásáról?
  - Igen
  - Nem, de érdekel
  - Nem ismerem ezt a szolgáltatást
- 10.) A könyvtárban megkezdheti, kik a székszárdi utcák névadói. Érdeklí?
  - Már utánajártam
  - Igen, érdekel
  - Igen, mert megváltozott az utcánk neve
- 11.) A megyei könyvtár idegennyelvi részlege 24 nyelvre fókuszál, a legnépszerűbb nyelvek mellett az arab, kínai, török stb. A kínai nyelvkönyveket mi célból kölcsönzik a leggyakrabban?
  - Éttermi kommunikáció
  - Tetoválás
  - Külföldi munkavállalás

- 12.) A megyei könyvtár hány kistéleplésen biztosítja a könyvtári szolgáltatást?
    - 24
    - 76
    - 97
  - 13.) Bartos Erika: Anna, Peti, Gergő kötetei már jó ideje nem kaphatók a könyvesboltokban. A megyei könyvtár gyermekkönyvtári részlege rendelkezik a sorozat minden darabjával. Szám szerint mennyivel?
    - 11
    - 22
    - 33
- +1.) Mekkora a térfogatbeli különbség a megyei könyvtár legkisebb és legnagyobb kötete között?
- 112-szeres
  - 157-szeres
  - 1986-szoros
- A megfjtéseket személyesen a könyvtárban, vagy postán (7100 Székszárd, Széchenyi u. 51.) kérjük leadni név és elérhetőség feltüntetésével. A beküldők között ajándékokat sorsol ki a Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár.

A Bukovinai Székelyek Székszárdi Egyesülete csatlakozott az országos Arany János-émlékév 2017 programjához. 2017. november 6-án (hétfőn) 16:00 órakor tartjuk, az Arany János tiszteletére összeállított emlékműsorunkat, melyre tisztelettel és szeretettel hívjuk és várjuk a Székszárd, Rákóczi utca 103. alatt található közösségi házunkba.

**Közreműködők:**  
Béda Sándorné, Deméné Nyiresi Margit, Kelemen Ernő, Kovács Lászlóné, Lovász Imréné, Németh Istvánné, Ollé Lajosné, Pószné Csoboth Ibolya, Pusztai Lászlóné, Sebestyén Gyuláné, Straubinger Antalné, Szócs Árpádné, Szóts Gáspárné, Vigh Ferencné.

**Köszöntőt mond:**  
Szegedi Dezsóné a Bukovinai Székelyek Székszárdi Egyesületének elnöke.

150 ÉVE, 1867. NOVEMBER 7-ÉN SZÜLETETT NOBEL-DÍJAS FIZIKUS	ROVÁTKÁS TOLÓMÉRŐ	NYOMÁSEGYSÉG RÓMAI EZRES	REJTJEL NÉMET SÖR-MÁRKA	EZEN A NEVEN SZÜLETETT VARSÓBAN	CSODÁLKOZÁS KÖVESZT	ARANYOSZÖLDES SZÍNŰ DRÁGAKŐ
KALAPOS-LÁNY VASÚTI MUNKÁS				NAMÍBIAI SPORTJEL		
		KESKENY SZALAG FÉL JÚANI				
GYŐR EGYIK FOLYÓJA			SZÍNÉSZ (PÉTER) FOSZTOGAT			
SZIGET-ORSZÁG MOHÓN ISZIK			TENYÉR TÁBORI KÖRHÁZ			
		LÉTEZIK FRANCIA ÍRÓ. FILOZÓFUS V.		ÍRÓ-ESZKÖZ FÜRDŐ, NÉMETŰL		
OROSZ URALKODÓ VOLT		MÉRETVÁG RUHA-KAPOCS		ELŐTAG: OLDODÁS KÉTSZER, LATINUL		
	NYÍRSÉGI KÖZSÉG NŐI NÉV				ÚSTDOB RÉSZEI EGYENRUHASZÍN	
VIVÓ-TALÁLAT A SUGÁR JELE	BRONZ-ÉRMES MEGJED					ORRHEGY GÁRDONYI NÉP-SZÍNŰMŰVE
ARCHIVUM				G. B. ...; ÍR DRÁMAIRO IDOMÉRŐ		
					BLOKKO-LÁSGÁTLÓ STÁBTAGI	
ZENE-SZERZŐ (1885-1960)	IDEGEN ANNA AZ AMPER JELE		SPARTACUS NÉPE OLASZ AUTÓJEL			
SZÁMSZERŰ TENY			BRAZIL BANYAVÁROS			

Oktober 29-ei rejtélyünk megfejtése: **Julia Roberts: Sztárom a párom, Micsoda nő!**

A helyes megfejtők közül könyvet nyert: **Arató Lajosné.** Nyereményét átveheti szerkesztőségünkben, munkaidőben.

E heti rejtélyünk megfejtését november 9-én (csütörtök) délig várjuk címünkre: 7100 SZÉKSZÁRD, HUNYADI U. 4.

## NÉVNAPO-TÁR

- November 5. (vasárnap) – Imre, Tétény**  
**Imre:** germán eredetű; jelentése: hatalmas, híres, királyi.  
**Tétény:** török-magyar eredetű; jelentése: fejedelem.
- November 6. (hétfő) – Lénárd**  
**Lénárd:** germán eredetű; jelentése: erős, mint az oroszlán.
- November 7. (kedd) – Rezső, Csenger**  
**Rezső:** magyar eredetű; jelentése: (ismeretlen).  
**Csenger:** magyar eredetű; jelentése: (ismeretlen).
- November 8. (szerda) – Zsombor**  
**Zsombor:** bolgár-török-magyar eredetű; jelentése: bölény.
- November 9. (csütörtök) – Tivadar, Szibilla**  
**Tivadar:** görög-latin eredetű; jelentése: Isten ajándéka.  
**Szibilla:** Apollón isten papnőinek nevéből.
- November 10. (péntek) – Réka, Ariel**  
**Réka:** török-hun-magyar eredetű; jelentése: (ismeretlen).  
**Ariel:** héber eredetű; jelentése: Isten oroszlánja; Isten tűzhelye.
- November 11. (szombat) – Márton, Martin**  
**Márton:** latin eredetű; jelentése: Mars istenhez hasonló, merész, bátor.  
**Martin:** A latin Martinus ragadványnév rövidülése; jelentése: Mars istennek szentelve.

## SZÉKSZÁRD VÁRHATÓ IDŐJÁRÁSA

- November 5. (vasárnap)** erősen felhős | szeles nap  
max. 16°, min. 5°
- November 6. (hétfő)** zápor  
max. 15°, min. 6°
- November 7. (kedd)** zápor  
max. 16°, min. 5°
- November 8. (szerda)** közepesen felhős  
max. 15°, min. 4°
- November 9. (csütörtök)** erősen felhős  
max. 14°, min. 4°
- November 10. (péntek)** erősen felhős  
max. 13°, min. 5°
- November 11. (szombat)** gyenge eső  
max. 11°, min. 6°

Forrás: idokep.hu/szekszard



## Szekszárdi Szabadidős KE: újabb elit bajnoki cím



FOTÓ: SZV

Második magyar bajnoki címét szerezte a Szekszárdi Szabadidős KE csapata a felnőtt férfiak (elit) mezőnyében – ezúttal Csomor Zoltán diadalmaskodott a hegyi ob-n.

Fennállása óta idén először tudott csapatot indítani a Magyar Bajnokságok elit kategóriájában a Szekszárdi SZKE. Az országúti bajnokság bronz- és a kritérium

ob aranyérme – melyek Hartmann József nevéhez fűződnek – után ezúttal az Orfű és a pécsi TV-torony között megrendezett hegyi bajnokságon is szekszárdi kerekas diadalmaskodott. A kemény pályán – remek csapatmunkának köszönhetően – Csomor Zoltán nyerte az elit férfiak versenyt, de az SZSZKE bringásai a többi korcsoportban is nagyszerűen szerepeltek. SZV

### A szekszárdiak eredményei, hegyi ob:

**U15, 17 km:** 7. Szabó Csongor Szekszárdi Szabadidős KE.

**U17, 17 km:** 4. Lévai Barnabás. **U19, 17 km:** 2. Schneider

Sebestyén. **Elit, 22 km:** 1. Csomor Zoltán, 6. Vörös Ferenc.

**Csofém-kupa: Master 2 (40 év felettiak, 22 km):** 1. Balás Attila, 9. Genzler Csaba. **Amatőr (40 év alattiak, 22 km):** 2.

Niklas Martin, 7. Salamon László.



## Zöldváros – Hogyan újuljon meg Szekszárd városközpontja?

### MEGHÍVÓ

November 9-én újabb konzultációt tartunk „Zöldváros – Hogyan újuljon meg a városközpont” témában.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése október 26-i döntése alapján a városvezetés hivatalosan is elindította a városközpont területeinek megújítását célzó Zöld Város projektet. A koncepció kidolgozása a lakossággal közös munkára épül. Köszönjük a több mint 500 embernek, aki részletes választ adott kérdőívünkre vagy részt vett a témában tartott egyeztetéseken.

A következő fórumon áttekintjük, hogyan összegezte az önkormányzat egy koncepcióba a szekszárdiak javaslatait, illetve részletesen megvitátjuk, hogyan újítsuk meg a városközpont Garay udvartól a Luther térig terjedő részét.

Kérem jöjjön el, csatlakozzon a közös munkához!

A fórumot vezeti:  
Ács Rezső polgármester

Helyszín: Babits Mihály  
Kulturális Központ,  
Csatár terem

Időpont:  
2017. november 9.  
(csütörtök) 17:00 óra

**Márton-napi Vigadalom Szekszárdon**

2017. NOVEMBER 10-11.  
(PÉNTEK-SZOMBAT)  
- BÉLA KIRÁLY TÉR -

„AJO MÁRTON NAPÉN ENKÁT NEM ESZIK, EGÉSZ ÉVEN ENKAZIC.”

NOVEMBER 10. PÉNTEK:  
1300 MAGYAR VISTA SOCIAL CLUB  
2100 CSURGÓ ZENEKAR

NOVEMBER 11. SZOMBAT:  
1500 LANGALÉTA GARABONCIÁSOK  
1600 BABRA ZENEKAR  
1600 HERCZKU ÁGI ÉS A BANDA  
2000 GÓBÉ ZENEKAR  
2200 KONCERT ÉS TÁNCZHÁZ A DÜVÖ ZENEKARRAL  
KÖZREMŰKÖDŐK: BARTINA NÉPMŰVELŐKÖZPONT  
MÁRTON-NAPI ÉTELKÍSÉRELVÉSEK ÉS BOROKVAR  
HÉHÉ, KÉZMŰVES TERMIÁK VÁSÁRA  
A BELÉPÉS INGYENES!

NYITVATÁRS: PÉNTEK 10.00-01.00, SZOMBAT 11.00-01.00

## Maori Team: MMA-harcosokat képeznek

Bővült a küzdősportok palettája Szekszárdon. A Mixed Martial Art (kevert harcművészet) kifejezés idegennek tűnhet, ám az MMA mozaikszó hallatán sokaknak azért már beugrik valami. Ha más nem, hát a tévében látott kettecharc.

Világméretben terjed, s kezd egyfajta tömegbázis kialakulni körülötte. Mindezt csak fokozza, hogy az MMA szabályokba foglalt változatáról már, mint leendő olimpiai sportágról beszélhetünk, amely bemutatató jelleggel ott lesz a 2020-as tokiói ötkarikás játékokon.

Ha MMA és Szekszárd, akkor a szálak Vas Krisztiánál futnak össze, aki a profi ökölvívással felhagyva már a korábbi évek szekszárdi küzdősport gáláin is izelítőt adott a sportágból. A közelmúltban klubot alapított a megyeszékhelyen: a Maori Team edzéseit már közel harmincan látogatják. Közülük – Krisztián nem kis öröme – jó néhány fiú és lány az ő nyomdokait követve versenyezni is szeretne.

– Ez egy kevert harcművészet: profi bokszt, brazil jiu-jitsut, karate és még sok mozgás benne van – jellemzi sportágát Vas Krisztián. – Mindent csinálunk, ami „bent”



FOTÓ: KISS ALBERT

a kettecharcban előrébb visz minket. Jönnek hozzánk az ökölvívásból, a birkózásból, a K1-ből, hogy kipróbálják magukat – jegyezte meg a Maori Team vezetője.

A csapat egyik legdinamikusabb fejlődő „kettecharcosa”, Babos Csaba. Elszántan, nagy koncentrációval végzi az edzéseket. Sokszor kerül párba Krisztiánnal, aki a földharc során kemény ellenállásra készíti a remek fizikumú fiatalembert. A nagypapája birkózó volt, ő 9 évig karatezött, de elcsérlette sportágát az MMA-ért.

„Két éve üzöm a sportágat, s hamarosan eljő az ideje, hogy versenyeken is megmutassam, mire vagyok képes. A kettecharcban is nagyon fontos a földharc, most ezt gyakorlom az edzéseken, ebben Krisztián

sokat segít. Szeretnék jövőre elindulni a Global Grappling versenysorozatban is – avatott be terveibe Babos Csaba.

Egy ideig még biztosan a tanítómester, Vas Krisztián számít a Maori Team első számú versenyzőjének, aki a súlycsoportok fölötti kategóriában a maga 95 kilójával bárki ellen kettecharcban száll. Négy-öt versenyző küzd majd idehaza a bajnoki címért, és Krisztián szerénytelenséggel állítja, ő is köztük van. Addig is november 18-án, Baján vív egy nagyon fontos meccset.

A következő szekszárdi küzdősport gálán – talán már tavasszal jöhet a folytatás – pedig nem csak ő, de Babos Csaba, vagy az addigra sérüléséből felépülő Balogh Laura is bemutatkozhat a nagyközönség előtt. B. Gy.

## Szekszárdi siker a megyei rangadón

Az Agentá Girls Szekszárdi FC nyerte meg a női futsal NB I megyei rangadóját, miután 3–2-re legyőzte a Tolna-Mözs csapatát.

Mintegy félezer néző tekintette meg a látványos akciókat és szép gólokat hozó mérkőzést, melyen a vendég tolnaiak korán vezetést szereztek. A hátrányba került szekszárdiak felpörgették a tempót, és Buchmüller Petra (képünkön jobbról) góljával még az első félidő derekán egyenlítették. A fordulás után még nagyobb lendülettel támadtak a hazaiak, és előbb Ganczer Hajnalka, majd röviddel később Beke Adrienn lött újabb gólt, s a vendégeknél már csak a szépítésre futotta.

– Büszke vagyok a lányokra, nagyszerű győzelmet arattak – mondta Micskó Márk, a szekszárdiak edzője. – Dicséret illeti a jól játszó tolnaiakat



FOTÓ: SZV

és persze szurkolóinkat is, hogy ilyen fantasztikus hangulatot teremtettek. SZV



**AGÓRA MOZI**

<b>November 5., vasárnap</b>	<b>November 9., csütörtök</b>
<b>14:30</b> – Thor: Ragnarök 3D	<b>15:00</b> – Szörnyen boldog család 2D
<b>17:00</b> – Thor: Ragnarök 3D	<b>17:00</b> – Gyilkosság az orient expresszen
<b>19:30</b> – Ürvihar 2D	<b>19:30</b> – Thor: Ragnarök 2D
<b>November 6., hétfő</b>	<b>November 10., péntek</b>
<b>14:30</b> – Thor: Ragnarök 3D	<b>15:00</b> – Szörnyen boldog család 2D
<b>17:00</b> – Thor: Ragnarök 3D	<b>17:00</b> – Gyilkosság az orient expresszen
<b>19:30</b> – Anyám!	<b>19:30</b> – Thor: Ragnarök 2D
<b>November 7., kedd</b>	<b>November 11., szombat</b>
<b>14:30</b> – Thor: Ragnarök 3D	<b>15:00</b> – Szörnyen boldog család 2D
<b>17:00</b> – Thor: Ragnarök 3D	<b>17:00</b> – Gyilkosság az orient expresszen
<b>19:30</b> – Anyám!	<b>19:30</b> – Thor: Ragnarök 2D

**A Babits Mihály Kulturális Központ ajánlja****November 5. (vasárnap) 10:30 – Rendezvényterem**

Vasárnapi matiné: Mekk Elek, az ezermester

A Dumaszínház gyermekelőadása. „Gyertek, gyertek, hogyha mertek, benne remek mestert letek!” – harsogja Mekk Elek szócsöve, a papagáj. Gyűlnek is a falubéliek, hogy igénybe vegyék a messzeföldön híres ezermester szolgáltatásait. Senki nem sejt, hogy Mekk mester a sok káposztáért cserébe csak bosszúságot okoz mindenkinek. A Dumaszínház következő meséjében a „rímhányó” Romhányi József fergeteges szövegeivel és dalaival megidézik a televízióból már jól ismert, felejthetetlen mesesorozatot. *Jegyár: 1.500,- Ft.*

**November 6. (hétfő) 14:30 – Színházterem**Kukac Kata kalandjai – mesemusical. Kisiskolás bérlet előadása. *Jegyár: 1.000,- Ft.***November 6. (hétfő) 17:30 – Művészetek Háza**

Művészettörténeti Szabadegyetem 3. Az öröm tájképei. Impreszionizmus, posztimpreszionizmus. Előadó: Dr. Aknai Tamás professzor, művészettörténész.

A legújabb kor ismeretének fénytörésében megváltozott klasszikus művészetkép. A realizmus új európai feltámadása után a század utolsó harmadában a fejlődés új szakaszába lépett... *A belépés ingyenes.*

**November 7. (kedd) 10:00, 14:30 – Színházterem**Kukac Kata kalandjai – mesemusical. Óvodás bérlet és Kisiskolás Plusz bérlet előadásai. *Jegyár: 1.000,- Ft.***November 8. (szerda) 18:00 – Csatár terem**

Író-olvasó találkozót Spiró Györgygel

Házigazda: Ágoston Zoltán, a Jelenkor folyóirat főszerkesztője. A rendezvény a Jelenkor folyóirat és a Babits Mihály Kulturális Központ együttműködésében jön létre. *A belépés ingyenes.*

**November 10. (péntek) 15:00 – Mozi előtér**

Ritka szépségek - mássággal élők alkotásai

A ritka betegségekkel születettek, azzal élők képzőművészeti alkotásaiból rendezett kiállítás. A bemutatásra kerülő anyag válogatás egy országos pályázat munkáiból. A kiállításon alkotásaikkal bemutatkoznak a Garay János Általános Iskola képzőművészeti tagozatának diákjai is, alkotásaikkal reflektálva a ritka betegséggel élők munkáira. A kiállítást megnyitja Pekari Bernadett, az intézmény igazgatója. *A tárlat megtekinthető november 30-ig.*

**November 11. (szombat) 18:00 – Művészetek Háza**PTE Zongoraest. A Pécsi Tudományegyetem Művészeti Kar Zeneművészeti Intézete nagy örömmel folytatja 2017 tavasszal útnak indított regionális kamarakoncert-sorozatát, amelyben elsősorban szólóhangszerre, énekhangra írott művek és kamarazene kerülnek bemutatásra, szonátaestek, dalesetek, kamarazenekei estek formájában. Fellépők: Király Csaba, Liszt-díjas zongoraművész, Andrew Harringer és Gelencsér Gergely. *A belépés ingyenes.***A Mentálhigiénés Műhely Önkéntes Nyugdíjas Tagozata****2017 november 14-én (kedd) 14:00 órákor** előadást tart a Babits Mihály Kulturális Központban tartandó EGÉSZSÉG HÉT keretében.**Előadás helye:** A Babits Mihály Kulturális Központ földszinti terme. (Szekszárd, Szent István tér 10.)**Előadó:** dr. Benczúr Béla kardiológus főorvos**Előadás címe:** A szív ritmusa – idős korban. Szeretettel várunk minden kedves érdeklődő nyugdíjast.**A POLGÁRMESTER, ALPOLGÁRMESTER, JEGYZŐ ÉS A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA****ÁCS REZSŐ polgármester**

November 13. (hétfő) 14:00 – 16:00 óráig. Előzetes bejelentkezés alapján: +36-74/504-102. Polgármesteri Hivatal, polgármesteri tárgyaló (Szekszárd, Béla király tér).

**DR. MOLNÁR KATA jegyző**

Minden szerdán 10:00 – 12:00 óráig. Polgármesteri Hivatal (Szekszárd, Béla király tér).

**DR. HAAG ÉVA alpolgármester**

II. sz. választókerület. November 21. (kedd) 16:00 – 17:00 óráig. Garay J. Általános Iskola és AMI (Zrínyi u. 72.).

**FERENCZ ZOLTÁN képviselő**

I. sz. választókerület. A hónap harmadik keddjén 16:00 – 17:00 óráig. Garay J. Általános Iskola és AMI (Zrínyi u. 72.).

**GYURKOVICS JÁNOS képviselő**

III. sz. választókerület. A hónap harmadik szerdáján 17:00 – 18:00 óráig. Szekszárdi I. Béla Gimnázium (Kadarka u. 25–27.).

**DR. TÓTH GYULA képviselő**

IV. sz. választókerület. A hónap harmadik hétfőjén 16:00 – 17:00 óráig. Babits Mihály Általános Iskola (Kadarka u. 17.).

**KÖVÁRI LÁSZLÓ képviselő**

V. sz. választókerület. A hónap első hétfőjén 18:00 – 19:00 óráig. Babits Mihály Kulturális Központ, Remete terem (Szent I. tér 10.).

**CSILLAGNÉ SZÁNTÓ POLIXÉNA képviselő**

VI. sz. választókerület. A hónap második keddjén 16:00 – 17:00 óráig. Szekszárd, Piac tér 14. „F” épület.

**DR. MÁTÉ ISTVÁN képviselő**

VII. sz. választókerület. A hónap utolsó keddjén 17:00 – 18:00 óráig. Országos Nyugdíjas Polgári Egyesület (Mészáros L. u. 7.).

**ZAJÁK RITA képviselő**

VIII. sz. választókerület. A hónap utolsó csütörtökén 17:00 – 18:00 óráig. Dienes Valéria Ált. Isk. (Szent-Györgyi Albert u. 6.).

**PAP MÁTÉ képviselő**

IX. sz. választókerület. Előzetes bejelentkezés alapján: +36-20/298-3018. Baka István Általános Iskola (Béri B. Á. u. 89.).

**GOMBÁS VIKTÓRIA RITA képviselő**

X. sz. választókerület. A hónap második hétfőjén 2017. november 13. (hétfő) 17:00 – 18:00 óráig. Babits Mihály Kulturális

Központ, Remete terem. (Szekszárd, Szent I. tér 10.).

**RÁCZ ZOLTÁN képviselő**

A hónap első szerdáján 17:00 – 18:00 óráig. MSZP iroda (Szekszárd, Mikes u. 24.).

**DR. MEZEI LÁSZLÓ képviselő**


A hónap első szerdáján 17:00 – 18:00 óráig. MSZP iroda (Szekszárd, Mikes u. 24.).

**SZABÓ BALÁZS GYÖRGY képviselő**

Minden csütörtökön 16:00 – 17:00 óráig. Jobbik Iroda (Szekszárd, Dózsa Gy. u. 4.).

**KEREKES LÁSZLÓ képviselő**

A hónap negyedik szerdáján 17:00 – 18:00 óráig. Babits Mihály Kulturális Központ, Remete terem. (Szekszárd, Szent I. tér 10.).



**KÖZÉRDEKŰ HIRDETMÉNY**  
A Panteon Kegeleti Szolgáltató Kft. 7100 Szekszárd, Alkony u. 1. (tel.: +36-74/511-755) értesíti az érintett hozzátartozókat, hogy az általa üzemeltetett temetőben:

- ♦ Szekszárd, Alsóvárosi köztemető
- ♦ Szekszárd, Újvárosi köztemető
- ♦ Szekszárd, Szőlőhegyi köztemető

az 1992-év előtt betemetett sírok, a 2007-év előtt megváltott urnahelyek, az 1957-év előtt megváltott sírboltok, használati ideje lejárt.

Kérjük az érintett hozzátartozókat, hogy a temetési helyek újraváltása érdekében a Temetőgondnokságot (Szekszárd, Alkony u. 1.) felkeresni szíveskedjenek. Az újraváltás elmulasztása a temetési hely feletti rendelkezési jog megszűnését vonja maga után. (145/1999. (X.1.) kormányrendelet 18§ (5.)) A lejárt használati idejű temetési helyek ezen hirdetés megjelenését követően 4 hónap múlva, de legkésőbb 2018. február 28-át követően felszámolásra kerülhetnek. Ezen hirdetményt a 145/1999. (X.1.) kormányrendelet 19§ (3) bekezdésének rendelkezései alapján jelentettük meg.

Második közzététel.

Panteon Kft. temetőgondnokság [www.panteon-temetkezes.hu](http://www.panteon-temetkezes.hu)  
(02778)

**A KT-DINAMIC Nkft. Rehabilitációs Foglalkoztató**  
megváltozott munkaképességű munkavállalóknak **felvételt hirdet** a következő álláshelyekre:

- szereldei munkás,
- portaszolgálatos,
- elektronikai bontó,
- udvaros.

Munkavégzés helye: Szekszárd  
Jelentkezés: 7100 Szekszárd, Rákóczi u. 19., tel.: 74/315-103  
(02763)

**Műanyag ajtó-ablak**  
45% kedvezménnyel  
Redőny, szúnyogháló, relaxa, szalagfüggöny, ipari függöny, harmonikaajtó, roletta, KÉSZÍTÉS, JAVÍTÁS  
ZSOLT Arnyékolás  
Telefon: +36-30/505-52-49  
Az akció 2017. november 1-30-ig tart.  
(02769)

**REUMATOLÓGIAI MAGÁNRENDELÉS**  
**Dr. GÖRCS RITA**  
reumatológus szakorvos  
**Medi Centrum**  
7100 Szekszárd, Holub u. 12.  
**Rendelési idő:**  
szerda 16-19 óra  
**Bejelentkezés:**  
munkanapokon 8-17 óráig  
tel.: +36-70/395-8041  
(02774)

**MATÓK OPTIKA**  
**Digitális olvasógép gyengén látóknak!**  
Szekszárd, Széchenyi u. 28.  
[www.matokoptika.hu](http://www.matokoptika.hu)  
Telefon: 74/511-808  
(02770)

**SZEKSZÁRDI VASÁRNAP**  
Kiadja: Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. • felelős kiadó: a kft. ügyvezetője • főszerkesztő: Fekete László • a szerkesztőség munkatársai: Bálint György, Gyimóthy Levente, M. Wessely Judit, Steiner Viktor • fotó: Kiss Albert • nyomdai előkészítés – tördelés: Kiss Eszter  
• a szerkesztőség levélcíme: 7100 Szekszárd, Hunyadi u. 4. • tel.: +36-74/506-467 • e-mail: szekvas@gmail.com  
• hirdetésfelvétel, ajánlatkérés: Szántó Ildikó +36-30/9726-663, marketing@tolnataj.net • nyomtatás: Szekszárdi Nyomda Kft. 7100 Szekszárd, Széchenyi u. 44-46.  
• terjesztés: ALL-THE-BEST Kft., Szabó József, 7100 Szekszárd, Arany János utca 23-25. 1/115., Tel.: +36-74/412-765.

**MÚZEUMOK ŐSZI FESZTIVÁLJA****SZABÓ MAGDA 100**

Irodalmi találkozások a múzeumban

**Szabó Magdáról – Szabó Magdától**

November 7. kedd, 16 óra

Helyszín: Babits Mihály Emlékház Szekszárd, Babits u. 13.



Fotó: Hunyady József 1964, forrás: Fortepan.hu

Az író nő élete és művészete önéletrajzi írásai tükrében.  
**Lovas Csilla** főmuzeológus és **Rubányi Anita** előadóművész-múzeumpedagógus közösen idézik fel az író nő munkásságát, születésének 100. évfordulója alkalmából.



Wosinsky Mór Megyei Múzeum



**Gyertyaláng**  
**TEMETKEZÉS**

7100 Szekszárd, Béri B. Á. u.  
Állandó elérhetőség: 74/317-632, 30/299-6445  
Ügyelet 0-24-ig: 30/929-5609  
Teljes körű ügyintézással állunk az Önök rendelkezésére!

(02775)

**Építész  
Tervezés**

**Komplett mérnöki szolgáltatás:**

- új épület tervezés (engedélyezési terv, kiviteli terv)
- meglévő épület felmérési- és átalakítási terv
- költségvetés készítés (kivitelezéshez, pályázathoz)
- felelős műszaki vezetés
- műszaki ellenőrzés



telefon: (74) 510-391  
mobiltelefon: (30) 9579-706  
Szekszárd, Csokonai u. 9.

(02771)

**KATEDRA®**

nyelviskola Szekszárd, Paks

**TANULJ ÉS  
VIZSGÁZZ  
NÁLUNK!**

ANGOL-NÉMET-OROSZ-  
OLASZ-FRANCIA-SPANYOL  
NYELVTANFOLYAMOK

**PAKS** Tolnai út 26.  
**SZEKSZÁRD** Tinódi u. 9.

☎ 75/676201  
☎ 74/418211

(02764)

**PANTEON**  
SZEKSZÁRD

**PANTEON  
TEMETKEZÉS**

Teljes körű  
temetkezési szolgáltatás  
Szekszárd, Alkony u. 1.

06 - 74/ 511-755  
06-20/ 440 00 40

Készenlét : 0-24-ig  
20/ 941-3376

www.panteon-temetkeses.hu  
www.panteonkft.eu

(02764)

**AESZ**

**Irodák bérelhetők  
Szekszárdon, a felújított Szakszervezeti  
Székházban!**

Tel.: 30/950-8623 • www.aeszkft.hu  
e-mail: szalai.tamas@aeszkft.hu

(02778)

**Termelői Bio  
Homoktövis termékek**

Szekszárd, Béri Balogh Ádám utca –  
Kecskés Ferenc utca sarkán.

(02767)



**A szedresi Lovas Udvarház & Panzió felvételt hirdet az alábbi munkakör betöltésére:**

**Élelmezésvezető-gondnok** *Feltétel:* Szakirányú vendéglátó ipari végzettség vagy minimum érettségi.

Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat előnyt jelent!

**Jelentkezni fényképpel ellátott szakmai önéletrajzzal az alábbi e-mail címen, illetve postacímen lehet:**

e-mail: info@lovasudvarhaz.hu • levélcím: 7056 Szedres, Apáti puszta 043/96. hrsz.

A pályázatok benyújtásával kapcsolatban információ a +36-30/257-4612 telefonszámon,  
munkanapokon 08:00 és 16:00 óra között kérhető.

(02785)